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Διευθυντές/ντριες 
Σχολείων Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης και Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής 
Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 
 
 
 

Θέμα: Διαγωνισμός «Έρευνα από Μαθητές 2020» 
 
Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, πληροφορείστε ότι το Πανεπιστήμιο Λευκωσίας 
προκηρύσσει τον διαγωνισμό «Έρευνα από Μαθητές 2020» με κύριο στόχο την 
προαγωγή της ερευνητικής κουλτούρας στα Γυμνάσια, στα Λύκεια και στις 
Τεχνικές και Επαγγελματικές Σχολές Εκπαίδευσης και Κατάρτισης της Κύπρου.  

Ο διαγωνισμός προσκαλεί ερευνητικές ομάδες από μαθητές/τριες Γυμνασίων, 
Λυκείων και Τεχνικών, Επαγγελματικών Σχολών Εκπαίδευσης και Κατάρτισης, οι 
οποίες θα καθοδηγούνται από καθηγητές/τριες τους, να υποβάλουν ερευνητικές 
εργασίες στο Γραφείο Έρευνας & Καινοτομίας του Πανεπιστημίου Λευκωσίας για 
αξιολόγηση.  

Σημειώνεται ότι θα πρέπει να αποσταλεί αρχικά μια περίληψη (περίπου 100 - 200 
λέξεις) μέχρι τις 20 Δεκεμβρίου 2019, ώστε να εξευρεθούν οι αξιολογητές για την 
κάθε μελέτη και η καταληκτική ημερομηνία υποβολής της ερευνητικής 
εργασίας είναι η 14η Φεβρουαρίου 2020. 

Η κάθε ομάδα μαθητών/τριών δεν μπορεί να έχει περισσότερους από πέντε (5) 
μαθητές/τριες και ένα (1) ή δύο (2) υπεύθυνους εκπαιδευτικούς. Κάθε 
εκπαιδευτικός μπορεί να αναλάβει μέχρι πέντε (5) ερευνητικές εργασίες.  
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Οι μαθητές/τριες των ερευνητικών εργασιών με την πιο ψηλή βαθμολογία θα 
βραβευθούν με υποτροφίες από το Πανεπιστήμιο και τα σχολεία των πρώτων 
τριών (3) ερευνητικών εργασιών θα βραβευθούν με χρηματικά βραβεία.  

Επίσης, τα μέλη των ομάδων που θα συγκεντρώσουν τις τρεις υψηλότερες 
βαθμολογίες θα έχουν την ευκαιρία να παρακολουθήσουν εξειδικευμένα σεμινάρια 
από ειδικούς εκπαιδευτές για απόκτηση δεξιοτήτων παρουσίασης (master 
classes). Μετά το πέρας των σεμιναρίων θα παρουσιάσουν την εργασία τους, 
όπου και θα αξιολογηθούν από κριτική επιτροπή. Η τελική κατάταξη των τριών 
πρώτων θέσεων θα είναι αποτέλεσμα της συνολικής βαθμολογίας, (50% για την 
παρουσίαση και 50% για την εργασία).  

Για περισσότερες πληροφορίες, σχετικά με τον φετινό διαγωνισμό (διαδικασία, 
βραβεία, στοιχεία επικοινωνίας κ.ά.), επισυνάπτονται για ενημέρωσή σας η 
πρόσκληση του Πανεπιστημίου Λευκωσίας (Παράρτημα Α) και τα έντυπα 
υποβολής ερευνητικών εργασιών (Παράρτημα Β) για τον διαγωνισμό. 

 

 
 
 
 
 

                                                           α.α.Σ. Παπαδιά 
    
               Δρ Κυπριανός Δ. Λούης            Δρ  Ηλίας Μαρκάτζιης 
   Διευθυντής Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης            Διευθυντής Μέσης Τεχνικής,     

   Επαγγελματικής Εκπαίδευσης  
   και Κατάρτισης   

 
 
 
 
Κοιν.:  Γραφείο Έρευνας & Καινοτομίας, Πανεπιστήμιο Λευκωσίας  

Λεωφ. Μακεδονίτισσας 46, 1700 Τ.Θ. 24005 Λευκωσία 
Email: researchbystudents@unic.ac.cy  


